

srednji Franciji, ima 5 otrok, 13 vnukov in veliko pravnukov. Na dan 106. rojstva so obiskali ženoic razni predstojniki uradov in novinarji. Starica Marija Lavigne je dala na razna vprašanja sledeče odgovore: Se počuti čilo in zdravo, le noge jej odrekajo. Do 96. leta je nosila vsaki dan v bližnje mesto: maslo, jajca in mleko na trg. Do 104. leta je še pasla dnevno domače kozo. Samo enkrat pred 90 leti je vprašala za svet zdravnika, sicer se je ozdravila vedno z mlekom in čajem. Preživela je tri kralje, dve republiki in eno cesarstvo, a jo še vedno zanima, kake spremembe se dogajajo na svetu. Po lastnem mnenju je zdrava le radi tega, ker je uživala veliko mleka, čaja in — prečitala le malo knjig in časnikov.

Najmogočnejši mož cele Azije. Baron Mitsui je pravi vladar na Japonskem, ker v celem cesarstvu ni niti enega industrijskega podjetja, pri katerem bi ne bil udeležen. Japonski rudniki in ladijska podjetja so pod njegovim vplivom. Po celi Aziji ima razporedena svoja trgovska podjetja in naselbine. Celo veliko Kitajsko preskrbuje z življenjskimi potrebščinami, Ameriko zalaga z gumijem in bombažem. Hiša Mitsui se veseli svoje mogočnosti že celih 200 let in ima 75.000 uradnikov in delavcev.

Nesreča, ki jo je povzročil tornado. Dne 11. aprila je razsajal v ameriški državi Arkanzas silovit vihar, takozvan tornado. Porušil je mesteca Swifton. Izpod razvalin so potegnili 15 mrličev, 50 oseb pogrešajo. Stvarna škoda je ogromna in še ni precenjena.

Eksplodizija in njene posledice. V bližini glavnega mesta Japonske Tokija je eksplodiral torpedo. Eksplozija je ubila sedem kadetov, 30 pa težko ranila.

Velika tombola Glasbenega društva v Ljutomeru se vrši dne 9. maja t. l. na praznik Vnebohoda in sicer na Glavnem trgu popoldne po večernicah. Glavni dobitki: pohištvo, moško kolo, ena vreča moke, gramofon in 300 lepih, a manjših dobitkov. Čisti dohodek bo za instrumente in za glasbeno šolo. Odbor prosi vsa domača in okoliška društva, da se ozirajo na to važno tombolo, kajti godba brez podpore obstati ne more. Mestna godba sodeluje pri vseh cerkvenih in narodnih proslavah. Uljudno vabi odbor.

Zrebanje srečk efektne loterije gasilnega društva Libelice preloženo na dan 28. julija 1929.

PRIMARIJ Dr. MIRRO ČERNIČ

Specijalisti za kirurgijo v Mariboru,
Trg Svobode 6, ordinira od 8. do 9. in 13. do 15. ure

Vsi posestniki gozdov in lesni trgovci, pozor! Kupim vsako množino jamskega lesa za rudokope ter tudi vsako množino tesanega lesa. Kdo ima jamski les in tesan les, naj pošlje svoje ponudbe na naslov: Korošec Dragotin, Smartno ob Paki. 383

Rogaška Slatina najbolj renomirano zdravilišče proti boleznim želečca, čreves, mehurja, žolčnih kamnov, srca, ledvic in jeter. Najuspešnejše in ceno zdravljenje v maju, juniju in septembru! Zahtevajte prospekt! 341

Zanimivosti.

Od neizmernega bogastva v zapor.

Dne 10. aprila 1924 je umrl najboga-tejši nemški industrijalec Hugon Stinnes starejši. 54 let je bil star, ko je zapustil svoje neizmerno premoženje sinoma. Leta 1902 je začel ta bogataš svoje trgovsko podjetje skupno s svojo ženo in enim pisarjem z glavnico 50.000 mark. V začetku je prodajal premog v Mühlheimu ob Ruhri v Nemčiji. Leta 1905 so cenili njegove letne dohodke na 500.000 mark, leta 1910 že na 965.000 mark. Zadnje premoženjske ugotovitve beležijo 100 milijonov mark čistega.

Stinnesova družba je obsegala 72 nemških in 80 inozemskih podjetij in to iz vseh mogočih trgovinskih polj in strok.

Ogromna tvrdba je zaposljevala 600 tisoč delavcev.

Že leta 1925, komaj eno leto po Stinnesovi smrti, izbruhne med njegovim sinoma Edmundom in Hugonom hud prepir. Nesporazum med bratoma je rodil dejstvo, da so kmalu cenili družbo na 130 milijonov gotovine in na 110 milijonov dolgov. Resnično premoženje se je skrčilo na 20 milijonov.

Družba Stinnes je dobila oktobra 1. 1926 — 25 milijonov dolarjev posojila. Vse je bilo prepričano, da je s tem odstranjena vsaka nevarnost popolnega propada.

Septembra 1928 je prišlo do popolnega uničenja družbe in oblasti so celo zaprle Hugona Stinnesa mlajšega, ki tiči še sedaj v zaporu in premišljuje o bliskoviti minljivosti pred petimi leti naravnost neverjetnega premoženja.

Duh je močnejši od telesne sile.

(Narodopisna črtica.)

Aini so danes le neznamenit narod, ki životari po Japonskih otokih. Pred 1000 leti so bili mogočen narod, ki se je bojeval s prodirajočimi Japonci, ki so ga z leti iztrebili, kakor Evropejci ameriške Indijance. Še danes je najti po severni Japonski nešteto ogromnih grobišč, ki prikrivajo kosti Ainov, katere so pokončevali Japonci v 1000letnih bojih kar trumoma.

Dolga bojevanja so dokaz, da vsikdar zmagata duh in razum nad sirovo telesno močjo. Kakor si je človek podjarmil z umom že iztrebljenega mamuta, jamskega medveda, bivoła in slona, ravnotako so premagali in zaslužnili bolj nadarjeni narodi po duhu šibkejšje.

Aini so dobrotorni ljudje in ostanejo nekaki otroci celo življenje. Razlikujejo se od Japoncev že na zunaj, ker so moški kosmati kakor medvedje. Sploh je pri njih človek brez veljave, ako nima mustač. Ženske pod nosom v mladosti razrežejo in barvajo brazgotine s črnkasto tekočino tako dolgo, dokler se ne zaže globoko v kožo in

je videti, kakor bi nosila ženska na kvilsku pod nosom zavihane mustače.

Duševna omejenost Ainov je bila Japoncem znana že od nekdaj in so jo izrabljali v svoj prid. Še pred leti je bilo pod smrtno kaznijo prepovedano, Aina naučiti pisati in čitati. Na ta način je zaostal celi narod na napol živalski kulturni stopnji.

Priproste naselbine Ainov vidimo danes med skalovjem morskih obali, ali pa kje na sredini nepreglednih pragozdov japonskih otokov: Jesso, Sachalin, na Kamčatki in na Kurilih.

Hišice so kar najbolj priprosto lesene. Evropejec bi ne mogel prebivati v teh iz šibja spletenih kolibah, ker v njih premočno smrdi po ribji trohnobi.

Bogočastje Ainov je čisto priprosto. Domačega boga predstavlja 10 tankih palic, ki so zapičene v steno pred glavnim vhodom. Koža teh palčic je olupljena in visi navzdol pri enem koncu. Nadaljni bog je druga palica, ki je zapičena v okno in obrnjena proti solnčnemu vzhodu. Tretji bog je v zemljo zabiti steber, s katerega visi lubje in je obrnjen proti ognjišču.

Najbolj žalostno pri tem narodu je pijančevanje. Aini so tako udani alkoholu, da smatrajo popivanje za bogoslužje. Čim bolj se upije napol divjak, tem bolj je podoben božanstvu.

Sami predelujejo žganje iz korenin nekega drevesa, iz žita in riža.

Značilno za Aine je razmerje do črnega medveda, ki se skriva še danes po gozdovih japonskih otokov. Črni medved je manjši od rujavega, a zelo divji ter nevaren.

Ainolovec skuša predvsem medveda prepoditi iz brloga z divjim krikom. Ako se mu to ne posreči, se poda sam v votlino in oborožen le z nožem. Zver rani in ta se zažene za sovražnikom na prosto. Zunaj čaka medveda drugi lovec, ki izstrelji vanj zastrupljeno puščico. Ker rabi strup nekaj minut, predno zver usmrti, morata med tem oba lovca izbegavati napadom medveda. Meso zastrupljene živali uživajo in izrežejo le oni komadič, kamor se je zasadila puščica.

Čudno je dejstvo, ker Aini medveda, ki jim daje meso in kožuh, preganjajo in povrh pa tudi po božje častijo. Za živalskega boga si izberejo mladega medveda, katerega se polastijo na ta način, da mu usmrtijo mater. Medvedka pripeljejo v vas in ga odgojijo z mlekom. Vaška mladina se igra z njim — dokler ne postane popadljiv, nakar ga zaprejo v močno kletko in ga hranijo do jeseni prihodnjega leta, ko je čisto dorasel in se približa čas »medvedjega praznika.« Glavni potek medvedje slavnosti obstoji v plesih in prepevanju otožnih pesmi. Za tem razlutijo medveda s krikom. Ko se je to posrečilo, ga rani poglavar s puščico tako, da zver zbesni. V tem trenutku kletko odprejo in žival jo udere iz ujetništva. Udeleženci slavnosti se usujejo z raznim orožjem nad kosmatina, dokler ga ne usmrtijo. Ubitemu medvedu odrežejo glavo, jo nataknejo na kol ter po božje častijo. Meso razdelijo med posameznike z divjim rajanjem.

Ravnokar opisani Aini so že dolgo v

izumiranju in jih je danes vseh skupaj le še kakih 18.000.

*

Človek v ulogi živali.

Ze desetletja opazujemo, kako je umel človek, se popolnoma prilagoditi živalskim navadam. V razne živali preoblečeni naravnost umetniki zabavajo gledalce po cirkusih in na gledališčnih odrih. Tukaj hočemo navesti le nekaj zgledov, kako se privadi človek z večletno vajo živalskim navadam in spretnostim:

Prijatelj Müller je srečal tovariša in mu pošepnil: »Meni se godi sijajno, ker nastopam kot opica in sem oddan do leta 1928.« — Zvečer je videl prijatelja Müllerja na delu. Nastopil je kot opica, plezal s pomočjo vseh štirih do najvišjih sedežev v gledališču, skakal in proizvajal razne opičje spretnosti. — Uloga človeka v opičji koži ni lahka, ker je težko prijemat z opičjo naglico razne predmete istočasno z rokami in nogami.

Izredna opica je bil Eduard Klišnik, rojen 1813 in umrl na Dunaju l. 1877. Stopil je nekoč pred dunajskega gledališkega agenta in se mu ponudil, da bo igral na odrih ulogo opice. Agent mu ni verjel ter ga odslovil. Pri vratih se je Klišnik naenkrat popraskal z desno nogo za levim uhom. Ta spretnost je vzbudila agentovo radovednost in opičar jo je še podžgal s tem, da se je počel z levo nogo za desnim uhljem. Bil je nastavljen in žel v nastopih v ulogi opice deset- in desetletno slavo.

Nastop človeka pod opičjo kožo je napotil nekatere pisatelje, da so napisali povesti o džunglah, kjer životari med opičjo družino od opic ugrabljen otrok.

Takozvani »kačji ljudje« lahko posnemajo gibe kač, žab in krokodilov. Še danes živi Francoz, ki nastopa na odru kot pajek in pleza po pozlačeni pajčevini s kolovratnostjo pajka.

Preč leti se je ubil mož, ki je lazil po stropu kakor muha. Po stropu gledališča je tekal z glavo navzdol in se oprijemal z muhjo naglico stene. Nosil je na koncu mušjih nog obušalo, ki se je nekako usesalo v strop in ga držalo. Mož je postal konečno žrtev svojega poklica. Za stavo je poskusil teči po stropu dvorane, ki je bila preoblečena z marmornatimi ploščami. Tokrat mu je spodletelo. Padel je s stropa in se ubil.

Nekaj zelo razveseljivega za gledalce je človek v ulogi mačke in živi danes na tem polju vse polno umetnikov, ki tudi skačejo ter plezajo z mačjo spretnostjo ter gibčnostjo.

Manjši cirkus je prišel v vas, ki še ni videla nikdar živega leva. Lastniku cirkusa je stari in pravi lev poginil vsled starosti. Ker je bila točka z levom najbolj privlačna, ni preostalo nič drugega, da je smuknil posestnik cirkusa v levjo kožo in igral: boj človeka z levom. Igra se mu je tako posrečila, da je prodal cirkus in si poiskal tovariša, katerega je oblekel za panterja. Po največjih mestih sta žela burno občudovanje v proizvajanjih groznega boja med levom in panterjem.

Oporoka na gramofonski plošči.

Newyorški protestantovski župnik je bil znan po svojih pridigah in priljubljen v zaupani mu občini. Te dni je komaj 59 let naenkrat umrl. Pred 14 dnevi je Morris Jeans šibal s prižnice grešnost nekaterih župljanov in rekel, da mora pravični živeti tako, kakor bi moral drugi dan umreti. Ob koncu govora se je poslovil od faranov in izjavil, da dobro ve, da jim je pridigoval tokrat zadnjič v življenju. Nastopil bo pot v večnost čez kakih 14 dni in bode govoril sam sebi ob lastnem grobu poslovilne besede. Poslušalci so bili radi teh besed potrti, a obenem radovedni, ali bo pastor res umrl v prerokovanem času in na tak način bi naj sam govoril slovo.

16 dni za tem je župnik izdahnul, zadet od kapi.

Pri pogrebu se je pokazalo, da duhovnik ni le zadel napovedi glede smrti, ampak so se uresničile dobesedno tudi njegove druge prerokbe. Ko so spuščali krsto s pastorjevim truplom v grob, se je naenkrat razlegel po pokopališču pokojnikov glas. Duhovnikove besede so vrele iz gramofona, ki se je vrtel skrit med cveticami ob grobu. Bil je govor na versko občino z opominom, naj ne žalujejo farani za pastirjem, ker smrt ne pomenja konca, ampak nov, srečen začetek. Ob koncu je župnikov glas imenoval tri župljane s polnim imenom in jim zapovedal, da mora vsak darovati po 5000 dolarjev v dobrodelne namene in to radi tega, ker doslej še niso storili nič v blagor bližnjemu.

Nadaljne presenečenje je bil pastorjev testament. Morris Jeans ni zapustil pisane oporoke, ampak je bil testament zabeležen na več gramofonskih ploščah. Pokojnikovo zadnjo voljo so pregrali na gramofonu v navzočnosti zatopnikov občine. Prva plošča je vsebovala župnikov govor, nekaj duševni testament. Druga je razpoložila s premoženjem umrlega, katerega je namenil v dobrodelne namene. Vsakemu izmed bratov je zapustil po en dolar, ker sta zakrknjena skopuha, katera čaka večno pogubljenje v peklju. Četrta plo-

šča je razdelila pastorjevo knjižnico. Knjižnica je hranila tudi dve v človeško kožo vezani sv. pismi. Pastorjeva dva prednika sta izrazila zadnjo željo, naj jima obelijo po smrti s telesa toliko kože, kolikor je je treba za vezavo enega izvoda sv. pisma. Tej poslednji volji so se odzvali farani in skozi dva roda sta se podedovali v človeško kožo vezani knjigi na vsakokratnega župnika.

Morris Jeans je testamentiral, da morajo pri njem končati to čudno in strašno navado vezanja sv. pisma v človeško kožo.

Na zadnji plošči je bila pesem, katero je pokojni pastor najrajši pel v življenju.

*

SAMOTEN OTOK.

Več nego 3000 km zahodno od rta Dobrega upanja pri Kapstadtu v južni Afriki je skupina otokov, ki se imenujejo Tristan da Cunha otoki. Na otočju prebiva komaj 150 oseb, ki so popolnoma odrezane od ostalega sveta. Večkrat pretečejo cela leta, predno pristanek kaka ladja na otočju, ki prinese samotarjem razne življenske potrebščine in novice iz ostalega sveta.

Ko so morali otočani čakati eno in pol leta na ladjo, so oddali na ta parnik pismo na večji časnik, ki izhaja v glavnem mestu Avstralije v Sidneyju. Pismo je dospelo na uredništvo »Sidney Morning Herald« po enajstih mesecih. Na mestu, kjer bi naj bila prilepljena znamka, je bila zabeležena opomba: »Pri nas ne poznamo mark.« Pismo je vsebovalo vročo prošnjo, naj bi vendar pristalo na otočju več ladij, ki vozijo med Avstralijo in južno Ameriko. Pismo konča z besedami, ki kričijo v svet o popolni osamelosti 150 ljudi in se glasijo: »Mi smo oddali leta 1925 nekaj pisem, ki so priromala na pravi na slovo še le marca 1927.«

Največji znani požeruh. O grškem pravljicnem junaku Herkulu pripovedujejo, da se ni nikdar najedel do sitega, dasi je snedel celega vola. Starogrki Milon iz Kretona, ki je zmagal v znanih olimpijskih igrah šestkrat, je nekoč s pestjo pobil vola in ga potem snedel z največjo slastjo. Ostidamus iz Mileta je pojedel za devet mož. Herodot iz Megare, slavni svirač na piščal in

Karl May -- II. zvezek izšel!

Kako sem v Mekko romal.

Zelo zanimivi dogodki in slike iz glavnega mesta mohamedancev

Knjiga stane 13 Din

Knjiga stane 13 Din

Naroča se pri Tiskarni sv. Cirila v Mariboru

plesalec, je imel za kosilo 20 funtov mesa, istotoliko kruha in pol vedra vina. Cesar Maksim, ki je bil tudi nenavadno močan, je pojedel dnevno 40 funtov mesa in spil celo vedro vina. Klaudius Albinus je naenkrat lahko spravil vse 500 fig, 100 breskev, 10 melon, 20 funtov grozdja, 100 kljunačev in 40 ostrig. Litvanski knez Suidrigallus je navadno sedel šest ur pri jedi in je imel dnevno 130 skled pri obedu. Leta 1511 je bil predstavljen cesarju Maksimilijanu dolg in debel Pomerijan, ki je naenkrat pojedel sirovo ovco in teleta. Leta 1765 je bil v Dresdenu na Nemškem vojak, ki je lahko snedel 20 funtov govejega mesa, pol pečenega teleta in še razne druge jedi.



NAŠA DRUŠTVA

Krčevina pri Mariboru. Katoliško izobraževalno društvo priredi v nedeljo, dne 21. t. m., v svojem Društvenem domu igro »Kovač hočem bitie. Začetek ob štirih popoldne. Godba Katoliške Omladine iz Maribora. K obilni udeležbi vabi odbor.

Gornja Sv. Kungota. Cvetno nedeljo in velikonočni pondeljek je tukajšnje Kat. prosvetno društvo vprizorilo velikonočno in večno lepo žaloigro »Pasijone, trpljenje in smrt Jezusa Kristusa. Velikonočni pondeljek je prišla ogromna množica iz sosednjih župnij. Videli si Svečincane, iz Spodnje Sv. Kungote, iz Sv. Križa jih je prišlo 30 s preč. gospodom župnikom Fr. Hrenom ter domači, da se je dvakrat igralo. Domači ljudje so ljubeznjivo odstopili prostore sosednjim župljanom, res prava bratovska ljubezen. Veliko požrtvovalnost je pokazal do našega društva gospod Alojzij Črvič, ki je dvakrat prišel nalašč iz Ljutomerja, da je prevzel vlogo Kristusa, ki jo je igral s tako natančnostjo, da je v tem nedosegljiv. Lahko je ponosna Prlekija, da iz njene srede izhaja pravcati umetnik omenjene vloge. Javno zahvalo zasluži tudi akademski slikar gospod Tone Čeh iz Ljutomerja, ki je že dvakrat opremil gledališki oder s prekrasnimi kulisami,

ki jih je za to igro naslikal. Če pomislimo, da so igralci po vsej župniji raztreseni, kolika požrtvovalnost, hoditi tolikokrat k vajam po težkem delu zvečer, zaslužijo vso pohvalo, toliko bolj, ker se je vsak še posebej potrudil, storiti kar moč najlepše. Dal Bog, da bi naše ljudstvo vzljubilo prosvetno delo, da obmejna postojanka postane trden steber katoliške in narodne misli v ponos naši župniji in naši majki Jugoslaviji!

Sv. Barbara v Slov. gor. Tukajšnje Bralno društvo priredi v nedeljo, dne 21. t. m., ob 3. uri popoldne v Društvenem domu dramo štiri dejanko »Sin« in burko »V ječi in pred sodnikom«. Zato pa v nedeljo vsi v Društveni dom, ako se hočete pošteno nasmejati! K obilni udeležbi vabi odbor.

Sv. Anton v Slov. goricah. V nedeljo, dne 21. aprila se še enkrat in zadnjič ponovi znana zgodovinska igra »Miklova Zala«. Da je vsem, ki so to krasno zgodovinsko povest iz časov turških napadov na našo slovensko zemljo čitali, omogočeno videti, se je vstopnina znižala. Vse iskreno vabi Orlovski odsek.

Ljutomer. Orlovski odsek v Ljutomeru priredi v nedeljo, dne 21. aprila, ob treh popoldne tombolo v Katoliškem domu z naš 350 lepimi dobitki. Glavni dobiček: vreča moke Ogg. Cena tombolskim kartam 3 Din.

Veržaj. V nedeljo, dne 28. t. m., praznuje zavod salezijancev praznik Matere dobrega sveta. Popoldne cerkvena slovesnost. Popoldne ob pol treh priredi dijaki krasno igro »Valovi strasti in ljubeznije«.

Čadram. V nedeljo, dne 21. aprila, vprizori društvo Orle nad vse šaljivo burko »Lumpacij Vagabunda«. — V Orlovskem domu se je otvorila javna knjižnica, ki je bila za naše razmere že skrajno potrebna. Knjižnica se bo tekom časa izpopolnjevala in zato prošimo vse prijatelje za blagohotno pomoč bodisi v knjigah, bodisi v denarju. Knjige se bodo izposojale vsako nedeljo popoldan proti malenkostni odškodnini tudi nečlanom društva.

Novc knjige.

Novc šmarnice Sv. Terezije deleva Jezusa in prosv. Ohliča ali Mala Cvetka Marijina. Spisal dr. Miroslav Brumat. Cena vezani knjigi 45 Din. Berilo je zelo zanimivo in koristno ob današnjih življenjskih zablodah. Knjiga je zelo obširna; obsega nad 400 strani in je berilo

vsakega dne razdeljeno na štiri dele in sicer tako, da se eden ali dva dela lahko izpustita in dnevno premišljevanje izdatno okrajša.

»Slovensko dekle.« Ravnokar je izšla težko pričakovana knjiga, ki jo je spisal bivši dolgoletni urednik »Bogoljub«, gospod Janez Kalan. Naj bi šla ta knjižica iz dekliških rok v roke deklet kot dedščina od rodu do rodu! Naj bi jo imelo vsako dekle kot nekaj kajžipot za srečno in veselo življenje! Stane broširana 12 Din, vezana 20 Din. Dobi se v obeh prodajalnah tiskarne sv. Cirila v Mariboru.

Marijine pesmi skladatelja Mihelčiča so izšle in se dobijo v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru. Stanejo 12 Din partitura.

»Nebo žari« v novi izdaji. Pesmi za moški zbor, po Din 6, se zopet dobijo v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Masne pesmi za moški zbor (10 Din komad), tudi Mihelčičeve, dobite v prodajalnah Tiskarne sv. Cirila v Mariboru.



Cene in sejska poročila.

Mariborski trg. Na mariborski trg dne 13. aprila so pripeljali šepharji na 52 vozeh 155 zaklanih svinj, kmetje 22 vozov sena, 8 otave in 10 slame. Svinjsko meso je bilo po 15 do 25 Din, seno po 120 do 170 Din, otava po 140 do 170 Din, slama po 80 do 85 Din. Krompir so prodajali po 2 do 2.25 Din, čebulo po 4 do 5 D, pšenica je bila po 3, rž 2.25, ječmen 2 do 2.25, oves 1.50, kuruza 2.50, ajda 2 do 2.50, proso 3, rižol 5—7 Din kg. 1 kokoš po 40 do 45, par piščancev 60 do 90 Din, raca 30 do 40 Din, puran 75 do 90 Din. Jabolka po 5—8, suhe slive po 10—12 Din, surovo maslo 40—44, jajca po 1 D, med 8 do 12 Din kg.

Mariborski goveji sejm dne 9. aprila 1929. Prignanih je bilo 21 konj, 11 bikov, 110 volov, 205 krav in 12 telet, skupno 449 glav. Prodanih je bilo 349 glav, od tega za izvoz v Avstrijo 32 glav, v Italijo pa 81 glav. Notirali so: voli I 8.50 do 9.50 Din, voli II 7.75 do 8.50 Din, biki plemenski 6 do 7 Din, klavni 7 do 8 Din, krave klavne 7.75 do 8.50 Din, plemenske 6 do 7 Din, molzne 6 do 8 Din, breje 6 do 8 Din, mlada živina 8 do 9.75 Din, teleta 10 do 12 D za kg žive teže. Nadalje stane meso v Mariboru (za kg): volovsko II 10 do 18 Din, telečje I 15 do 22.50 Din in svinjsko sveže od 15 do 26.50 Din.

Mariborsko sejsko poročilo. Na svinjski sejem dne 12. aprila 1929 je bilo pripeljanih 265 svinj, cene so bile sledeče: Mladi prašiči od 5 do 6 tednov stari 100 do 150 Din, od 7 do 9 tednov stari od 250 do 280 Din, od 3 do 4 mesece stari komad 350 do 450 Din, od 5 do 7 mesecev stari od 480 do 550 Din, od 8 do 10 mesecev stari od 580 do 750 Din, 1 leto stari od 1000 do 1100 Din, 1 kg žive teže od 10 do 12.50 Din, 1 kg mrtve teže od 16 do 17 Din. 1 koza 225 Din. Prodanih je bilo 174 svinj in 1 koza.

Dunajski goveji sejm z dne 9. aprila 1929. Prignanih je bilo 2623 glav in sicer 1616 volov, 480 bikov, 525 krav, 2 bivola. Iz Jugoslavije 126. Cene: voli najboljši 2 do 2.10, I 1.70 do 1.90, II 1.30 do 1.50, III 1.10 do 1.25 šiling; krave I 1.15 do 1.30, II 1 do 1.10, biki najboljši 1.30 do 1.45, klavna živina 0.70 do 0.90 šiling. Cene so ostale v splošnem neizpremenjene, le samo slabša kvaliteta je bila v posameznih primerih za 5 grošev dražja.

Žrebanje loterije Prosvetne zveze v Mariboru

Glavni dobitki:

Radio srečka št. 18.847; blago za moško obleko št. 5742, blago za žensko obleko št. 15.932, voznja v Prago in prehrana št. 15.011, 20 m finega platna št. 648.

Ostali dobitki: 19269 16298 17796 18192 1455 3367 3933 6436 6109 11299 19904 19310 12955 7262 19628 10797 4759 18206 6546 550 15722 3387 12634 8075 2516 19642 17020 12982 13729 16573 18030 4780 15266 4096 7345 10262 6183 7347 16213 7736 2842 15511 19321 15923 2078 19246 5474 9547 1080 13238 18024 7308 13021 8993 15581 13550 12397 18365 2782 7559 6257 14525 16516 3351 8324 5126 8216 15578 17656 10208 4108 2508 8019 11275 12104 10737 12271 17448 12292 7022 14246 5558 9725 1793 18240 10957 11803 1678 13145 16937 18231 8348 7329 756 10051 17054 14337 8758 7859 9285 8723 10191 10953 15141 8048 81 10503 4310 12043 7988 10942 3385 13451 9533 642 7061 19979 4216 2034 6496 2421 15235 17622 7023 19057 380 1704 16293 1403 4905 16106 15800 16698 13017 1707 19445 13502 1392 2994 18818 6423 18062 16323 8626 18221 17821 14755 4947 19567 15697 14148 17067 14079 4502 10013 8007 829 5948 8891 12924 2793 15849 16796 6947 18796 9030 1886 4743 16926 13943 4133 2120 9397

14222 10826 18227 11956 16809 19651 15369 17022 19742 6998 1246 4897 14223 3468 15077 18987 19762 3282 966 16076 17237 895 19691 12012 15501 18874 11772 4572 14267 11593 13031 3746 9115 5941 18360 15676 5276 1987 17319 7094 247 18686 18441 4209 19558 11082 19436 3303 3999 5827 2570 14451 3158 2142 10934 10641 17907 18015 5668 7516 8053 11978 16870 1629 2742 18239 3600 15719 18128 18539 16871 6248 11145 1871 1384 7355 9834 2012 13331 19842 6815 9921 1452 16231 15078 7090 13140 9737 9161 9994 4443 16882 15535 5277 6906 11531 4750 13973 15289 18371 595 1361 13015 624 5341 17654 9462 10585 404 13952 19380 8663 19797 17917 18907 4981 649 6557 12203 4442 12050 7601 6397 13879 297 5437 19812 19723 19672 10352 18183 19464 19372 16193 13072 17249 13645 16681 9039 688 18168 8920 2431 11642 7330 11303 13946 18520 11093 14377 4809 17905 13436 2414 14279 3978 7174 17918 18228 7383 10562 10578 14069 16958 19065 15020 6364 4556 962 15674 915 17765 17202 11882 10489 5601 469 17033 18167 2441 5302 12231 8792 14757 407 15987 9967 4179 17954 12663 5531 4527 11287 1762 1373 1800 9679 16216 11128 14106 3223 12417 19593 628 16017 11831 15010 17504 14565 8604 17605 19991 8553 12774 33 17441 5586 14130 14220 15443 6320 16571 12032 2671 3920 1402 6494.

Po dobitke pridite v pisarno Prosvetne zveze v Maribor. Aleksandrova cesta 6 I. Kdor ga želi po pošti, naj nam pošlje poštino v znamkah in sicer: za radio in voznjo v Prago nič; za ostale tri glavne dobitke po Din 45.—; za naslednjih 90 po 5 dinarjev; za naslednjih 200 po Din 2.—; za ostale po Din 1.— za poštino. — Dobitki se dobijo od danes naprej do 12. maja t. l.